

NÁVRHY KANDIDÁTŮ NA UDĚLENÍ CENY MĚSTA KUTNÉ HORY ZA ROK 2021

KATEGORIE

(OBLAST)

JMÉNO NEBO NÁZEV TVŮRČÍHO KOLEKTIVU

NAVRHOVATEL

ODŮVODNĚNÍ

KULTURA

Jan Brich	OBČAN S POBYTEM V KH	Za celoživotní obětavou činnost v pořadatelské tanečních kurzů a kulturních akcí
-----------	----------------------	--

SPORT

Alena Mills	OBČAN S POBYTEM V KH	Za reprezentaci na ZOH v Pekingu v roce 2021 a celkově za reprezentaci ČR v ženském hokeji a za to, že je příkladem pro mládež
Miroslav Zvolánek	OBČAN S POBYTEM V KH	Za mimořádný přínos sportovnímu životu města

SOCIÁLNÍ ČIN

Mgr. Alena Remešová	Výbor pro udílení cen města Kutné Hory	Za příkladnou činnost v oblasti sociálních služeb spojených s podporou aktivního života seniorů
---------------------	--	---

OPRAVA NEBO ZÁCHRANA PAMÁTEK

Ing. Soňa Krejčová	Výbor pro udílení cen města Kutné Hory	Za dlouhodobou aktivní činnost při opravě kutnohorských církevních památek
PhDr. Eva Matějková, CSc.	Výbor pro udílení cen města Kutné Hory	Za celoživotní aktivní práci při záchraně památek v Kutné Hoře

ŠKOLSTVÍ

Ing. Jaroslav Načeradský	Výbor pro udílení cen města Kutné Hory	Za dlouholeté úspěšné vedení střední průmyslové školy
--------------------------	--	---

PODNIKATELSKÁ AKTIVITA

manželé Mgr. Lada a Ing. Pavel Bartošovi	OBČAN S POBYTEM V KH	Za mimořádně přínosnou podnikatelskou aktivitu – výrobu kutnohorské čokolády Lidka a vynikající prezentaci města v ČR a v zahraničí
--	----------------------	---

KONKRÉTNÍ ČIN PROSPĚŠNÝ MĚSTU

Martin Hlavatý	OBČAN S POBYTEM V KH	Za dlouhodobou aktivní činnost v oblasti komunální politiky
PhDr. Světlana Hrabánková	OBČAN S POBYTEM V KH	Za dlouhodobou aktivní činnost ve vedení ČMS a propagaci města
Ing. Alena Turková	Výbor pro udílení cen města Kutné Hory	Za dlouholetou organizaci MHFKH a přínos ke kultuře a propagaci města
Dagmar Růžičková	Výbor pro udílení cen města Kutné Hory	Za dlouholetou aktivní činnost ve Výboru Klubu rodáků a přátel Kutné Hory, za přínos ke kulturnímu a společenskému životu města a za organizaci festivalu Ortenova Kutná Hora